

夢幻飛行



[夢幻飛行 下载链接1](#)

著者:Richard Bach

出版者:方智

出版时间:1991年11月01日

装帧:平裝 / 25K / 普級 / 單色印刷 / 初版二刷

isbn:9789579685832

我們真正的課題，便是這一趟冒險，這一場生之旅！

夢幻飛行，不僅僅是一本轟動全美的暢銷書，

它更是透視人生的一種絕佳方式，

幫助你我明智地完成這趟冒險，度過美好一生。

種種的生之奧祕，

經由《天地一沙鷗》的作者理查·巴哈做更為深刻的揭示。

無比的想像力，摻合神奇的感性，

將你帶入凌雲御風、海闊天空的自得自在境界。

你的收穫，將會使你肯定何以這是一本超越國界廣獲好評的佳作。

只要你飛的夠高，你將會看見遠處的地平線。

作者介绍:

理查德·巴赫 (Richard Bach)，美国著名作家，诗人，飞行员。1936年出生于伊利诺伊州，17岁开始学习飞行，1955年大学毕业后开始文学创作，陆续写出《海鸥乔纳森》《幻影》《一》《双翼飞机》《朋友》等享誉世界的杰作。字里行间常常深刻寄予个人心性，作品以坚定的力量和深邃的隐喻令全球读者心驰神往，被誉为“来自天上的使者”。

目录:

[夢幻飛行 下載鏈接1](#)

标签

理查巴哈

灵修书籍

评论

[夢幻飛行 下載鏈接1](#)

书评

水，是生命之源，心脏则代表着生命，一个人的心脏停止跳动的时候，就意味着人的生命已经终结，而更多时候，是我们的还在活着，而念想却没了，看看碌碌的落寞客，看看蓬勃的奋搏者，其表征的不同表现根源也源于心，便是心念的力量发挥作用所创造的奇迹。一部小说一定...

从前，有一个生物群落顺流而居，生息于河底。河水清晰异常。水流缓缓冲刷着它们——无论老幼贫富善恶。水无分别心，自在淌过，明白自己清澈异常。每个生物都紧紧攀住河底的细枝和碎石，用自己的方式。这是它们的生存法则。生下来，活下去，就要懂得如何抵抗水流。 ...

这是一本小说，写一个飞行员靠每次三美元载客飞行谋生所碰到的奇遇，他在邂逅了与自己飞行有点相似的同行唐纳德后，两人一见如故又心有灵犀，许多现象不用解释就能彼此明白。然后一些不可思议的事发生了，瘫痪的人不用人扶就能走进唐纳德的飞机，恐高症的人也很高兴地坐上飞机...

内容是极精彩，且有深度的。最开始想买这本书，就是因为腰封上的那句话：“毛虫眼中的末日，是智者眼中的化蝶。”这话说得太有深度了，而且极具鼓舞性。第一章，名言断章似的，讲述了上帝本是放下自己的人，只是相信奇迹的人。放下自己，飘到其他地方，被人们称为救世主，而救...

感觉写的太玄了些，有些宗教的东西，我看不懂。救世主既然有强大的力量，为什么不去帮助人们去除病痛和灾难；从深奥的角度考虑，人们的痛苦和灾难无法消除，但是又为什么要驾驶飞机去展现自己的神迹呢？是为了让人领悟救世主的境界吗？人的世界其实无法容忍书中的救世主，要...

从信箱里拿出这本书，发现它很薄，字号也很大，细细读起来，却发现内容分量不轻。第一遍读时，有点难理解，不，是很难理解，讲的故事挺简单的啊，就是主人公的对话难以琢磨。再读一遍，似乎有那么一些明白了。回家的公车上，燥热的天气，心里恨不得全车只有我一个乘客，不断安...

《心念的奇迹》

这本书的作者是一个美国的飞行员，我已经看过好几个飞行员作家的书了，其中法国飞

行员《小王子》的作者圣埃克苏佩里最有名，然后还有英国的皇家空军飞行员吉米哈里，他写的是万物有灵系列。这本书的作者是理查德巴赫，从年龄上看和前两个作家也都差不多。...

在读这本叫做《心念的奇迹》的书之前，我在想，它究竟是一本什么样的书呢？它那么薄，那么小，内容也有点让人琢磨不透。淡蓝色的封面倒是让人有一种好感，带着疑惑去读吧。开始他讲了一个关于主的故事，这个故事有点不好理解，对于我们不信基督的人来说，真的不好理解。之后用...

[夢幻飛行](#) [下载链接1](#)